

各 位

> 特定非営利活動法人 NPO 造士館講座 理事長 江 IF.

NPO法人 造士館講座 【入会のお願い】

揮啓 時下ますますご清祥のこととお慶び申し上げます。 さて、平成26年3月に当講座もNPO法人造士館講座として認証され、対外的にも新たな歩みを始めたところでございます。 平成28年度は法人設立3年目を迎え、当講座のなお一層の充実を図るべく役員一同一丸となる。 、引き続き三講座(論語講読・自己啓発セミナー・夏期集中講座)26講の運営を継続して参り

ます。 本講座は、全国的にも特異な存在として早くから望外に高い評価をいただき、また、平成25年3月には、第11回全国藩校サミット鹿児島大会を開催することができ、大学生・高校生・幼年1月1日 東田島からでけの実践と掲言が全国から参集された

中3月には、第11回生国権役りくり下展児局人会を開催することができ、人学生・高校生・幼児等を巻き込んで余溢する熱気を喚起し、鹿児島ならではの実践と提言が全国から参集された方々の共感を呼び今後の藩校サミットの方向性が得られたと好評でした。 つきましては本講座の趣旨をご理解いただき、ご入会賜りますようお願い申し上げる次第です。 また、「郷土に無くてはならない講座」と多くの方々からご評価いただいておりますので、より 多くの皆様によって当講座の運営が健全に継続されますようお知り合いの方々にもお誘い下され

ば幸甚に存じます。

敬具

3, 000円 A会員 (1人 年間講座無料) (2人まで年間講座無料) B会員 5,000円 C会員 10,000円 (5人まで年間講座無料)

☆ 恐れ入りますが、中途退会の際は、会費の払い戻しはいたしませんので、何卒ご了承願います。

銀行振込口座

みずほ通支店 鹿児島銀行 口座番号 3013681 普通預金 特定非営利活動法人 口座名義 NPO造士館講座

郵便振替口座

口座番号 01780-4-166162 口座名義 特定非営利活動法人 NPO造士館講座

※ 振込手数料につきましては、当法人で負担をさせていただきます。

従いまして、銀行振り込みの際は、振込手数料を差し引いた会費をお振込みいただければ結 構です

郵便振込につきましては、加入者負担用振込用紙(赤色)を同封いたしますので、同用紙でお 振込み願います。 詳細につきましては、下記までお問い合せください。

【問合せ先】

特定非営利活動法人 NPO 造士館講座 事務局長 福留克彦

〒890-0036 鹿児島市田上台4-42-2 TEL 0 9 0 - 7 4 7 1 - 3 9 5 4 FAX 0 9 9 - 2 6 4 - 7 6 0 6 E-mail: katsuhiko, f1003@lib, bbiq. ip